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第５次見附市総合計画 前期基本計画の評価・検証について（報告） 
 
■昨年度のまちづくり総合審議会にて、後期基本計画（Ｒ3〜7 年度）を策定 

→策定にあたり前期基本計画（Ｈ28〜Ｒ2 年度）の実績一覧表を作成し、審議会にて総括。結果を後
期基本計画に反映。 

→【今回】確定した令和 2 年度の最終実績を基に、実績一覧表を更新し報告するもの。 
 
１．評価・検証について 
■39 項目の指標を設定。→目標（Ｒ２年）数値に対する進捗状況を評価 
 
 
 
 
 

 
■Ｒ２年度新型コロナウイルスの影響を受けた指標について 

→Ｒ２年度単年度の実績で評価した場合、前年度（Ｒ1 年度）の結果から大きく評価を落とすことに 
 

 
    

 
➡ 上記の理由から、新型コロナウイルスによってＲ2 年度に悪化してしまった指標については、 

Ｒ１年度の実績を用いて評価することとする 
 
２．結果 
（１）全体の達成状況 

 
■39 項目中、◎（達成）と〇（数値向上）が３２項目（８２．１％） 

→前期基本計画は概ね順調に進捗した。 
■全指標において、昨年度と同様の評価となった。 
 
 
 

 ◎（達成） 〇（数値向上） △（数値維持） ×（数値悪化） 合計 
指標数 ２６項目 ６項目 ４項目 ３項目 ３９項目 
割合 ６６．７％ １５．４％ １０．３％ ７．８％ １００％ 

評価基準 
◎（達  成）：設定した目標を達成 
〇（数値向上）：設定した目標を達成していないが、数値が向上したもの 
△（数値維持）：設定した目標を達成していないが、数値を維持したもの 
×（数値悪化）：設定した目標を達成しておらず、さらに数値が悪化しているもの 

 

資料２－１ 

・コロナ禍が特別な状況であること 
・総合計画の指標は、単年度の実績ではなく、進捗を評価するもの 
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（２）基本目標ごとの達成状況と、Ｒ１年度実績にて評価する指標について 
① 人と自然が共生し健やかに暮らせるまちづくり 

※概ね良好な結果となったが、基本目標のうち数値悪化が最も多くなった。 
【Ｒ１年度実績を用いる指標】 
 ■番号４「悠々ライフ参加延べ人数」…（Ｒ１）7,048 人→（Ｒ２）3,258 人 
 
② 産業が元気で活力あるまちづくり 

 ◎（達成） 〇（数値向上） △（数値維持） ×（数値悪化） 合計 
指標数 ６項目 ０項目 １項目 ０項目 ７項目 
割 合 ８５．７％ ０．０％ １４．３％ ０．０％ １００％ 

※7 項目中 6 項目が目標を達成している。 
【Ｒ１年度実績を用いる指標】 
 ■番号 11「観光客来訪者数」…（Ｒ１）172 万人→（Ｒ２）139 万人 

■番号 12「プリメイラ来場者数」…（Ｒ１）9,246 人→（Ｒ２）5,541 人 
 

③ 安全安心な暮らしやすいまちづくり 
 ◎（達成） 〇（数値向上） △（数値維持） ×（数値悪化） 合計 
指標数 ７項目 ６項目 ０項目 ０項目 １３項目 
割 合 ５３．８％ ４６．２％ ０．０％ ０．０％ １００％ 

※目標値に届かなかった指標も多くあるが、全ての指標で数値が向上した。 
【Ｒ１年度実績を用いる指標】 
 ■番号 16「防犯訓練参加者数」…（Ｒ１）1 万人以上→（Ｒ２）中止 
 
④ 人が育ち 人が交流するまちづくり 

 ◎（達成） 〇（数値向上） △（数値維持） ×（数値悪化） 合計 
指標数 ９項目 ０項目 ２項目 １項目 １２項目 
割 合 ７５．０％ ０．０％ １６．７％ ８．３％ １００％ 

 ※概ね達成したが、出生数の指標は計画策定後、一度も向上しなかった。 
【Ｒ１年度実績を用いる指標】 
 ■番号 30「児童・生徒の平均正答率（学力）」…（Ｒ１）中学生平均以上→（Ｒ２）中止 
 ■番号 31「体力の合計点（運動能力）」…（Ｒ１）小・中学生、国平均以上→（Ｒ２）中止 
 ■番号 32「児童・生徒一人当たりの学校応援団」…（Ｒ１）2.7 人→（Ｒ２）1.26 人 

 ◎（達成） 〇（数値向上） △（数値維持） ×（数値悪化） 合計 
指標数 4 項目 ０項目 １項目 ２項目 ７項目 
割 合 ５７．１％ ０．０％ １４．３％ ２８．６％ １００％ 


